
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Ієрархи Російської Церкви взяли участь
у святкуванні «хресної слави» столиці Сербії

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 15.06.2024. Першоієрарх Руської Зарубіжної Церкви митрополит
Східно-Американський і Нью-Йоркський Миколай і члени Архієрейського Синоду Зарубіжної
Церкви митрополит Берлінський і Німецький Марк, архієпископ Монреальський і Канадський
Гавриїл, архієпископ Чикагський і Середньо-Американський Петро, єпископ Лондонський і
Західноєвропейський Іриней, єпископ Штутгартський Іов стали учасниками традиційної
урочистості «хресної слави» Белграда, що відзначається у свято Вознесіння Господнього. До
складу делегації також увійшли керуючий справами канцелярії Архієрейського Синоду, секретар
Першоієрарха Руської Зарубіжної Церкви протоієрей Серафим Ган, клірики Східно-
Американської єпархії протоієреї Лука Новакович і Любо Мілошевич, секретар Середньо-
Американської епархій РПЦЗ. 

 Делегація привезла до Сербії Курську-Корінну ікону Божої Матері «Знамення» – головну святиню
Руського Зарубіжжя. 



 11 червня 2024 року, перший день перебування в цій країні, митрополит Східно-Американський і
Нью-Йоркський Миколай відвідав храм святителя Сави у Белграді та вклонився його святиням.
Там же відбулася зустріч та коротка бесіда з митрополитом Білгородським і Старооскольським
Іоанном. 

 У той же день делегація відвідала Михайло-Архангельський собор і музей історії Сербської
Православної Церкви, що знаходиться в Патріархії. Потім гості попрямували до фортеці
Калемегдан, де Святішим Патріархом Сербським Порфирієм було дано прийом. 

 12 червня, віддання свята Великодня, митрополит Східно-Американський і Нью-Йоркський
Миколай очолив служіння Божественної літургії у Свято-Троїцькому храмі – Подвір'ї Руської
Православної Церкви. Йому співслужили: митрополит Берлінський та Німецький Марк; вікарій
Святійшого Патріарха Сербського єпископ Новобрдський Іларіон, настоятель монастиря Високі
Дічани; настоятель Подвір'я, представник Патріарха Московського і всієї Русі при Патріархові
Сербському протоієрей Віталій Тарас'єв, духовенство двох Церков. У вівтарі молилися та
причащалися Святих Христових Таїн архієпископ Монреальський і Канадський Гавриїл та єпископ
Штутгартський Іов. 

 Присутні на богослужінні мали можливість вклонитися Курсько-Корінній іконі Божої Матері. 

 Після закінчення Літургії настоятель храму протоієрей Віталій Тарас'єв привітав Першоієрарха
Російської Зарубіжної Церкви у храмі, стіни якого пам'ятають його попередників – митрополита
Антонія (Храповицького) та Анастасія (Грибановського). Як пам'ятний дар він підніс високому
гостю ікону Божої Матері «Дечанська». Потім митрополит Миколай звернувся до присутніх зі
словами привітання та науки. Він також вручив протоієрею Віталію Тарасьєву список з Курсько-
Корінної ікони Пресвятої Богородиці у ризі, що колись прикрашала чудотворний образ. 

 Делегація також відвідала Новий цвинтар Белграда. Тут владикою Миколаєм було звершнено
заупокійну литію в усипальниці митрополита Антонія (Храповицького) та архімандрита Феодосія
(Мельника). 

 Того ж дня ввечері члени делегації молилися із сонмом архіпастирів та духовенства Сербської
Православної Церкви на чолі зі Святішим Патріархом Порфирієм за богослужінням у
Вознесенському храмі Белграда, куди перед цим були принесені Курська-Корінна ікона Цариці
Небесної та мощі преподобного Іустина (Поповича) Челійського. 

 13 червня, у свято Вознесіння Господнього, Святіший Патріарх Сербський Порфирій очолив



Божественну літургію у Вознесенському храмі Белграда, повідомляє сайт Сербської Православної
Церкви. Йому співслужили митрополит Східно-Американський і Нью-Йоркський Миколай,
митрополит Берлінський і Німецький Марк, архієпископ Монреальський і Канадський Гавриїл,
єпископ Лондонський і Західноєвропейський Іриней, єпископ Австралійський і Новозеландський
Силуан, єпископ Валевський Ісіхій, єпископ Штутгартський Іов, єпископ Липлянський Досифей .
Загальна молитва об'єднала у цей день багато людей. 

 У слові після закінчення Літургії Патріарх Порфирій нагадав про подвиг преподобного Іустина
Челійського та історію Курської-Корінної ікони Божої Матері «Знамення». 

 Цього дня вулицями сербської столиці, яка відзначала свою «хресну славу», пройшла хресна
хода, яка зібрала десятки тисяч людей, незважаючи на зливу. У молитовній ході взяли участь
Святіший Патріарх Порфирій, ієрархи та клірики Руської та Сербської Православних Церков, у
тому числі митрополит Східно-Американський і Нью-Йоркський Миколай з делегацією, що його
супроводжувала, і митрополит Білгородський і Старооскольський Іоанн, прем'єр-міністр
Республіки Сербія Мілош Вушевич, члени Уряду та інші представники державної влади. Хресна
хода завершилася у храмі святого Сави на Врачарі. 

 14 червня Предстоятель Сербської Православної Церкви відвідав Сремські Карлівці, де його
урочисто зустрів єпископ Сремський з духовенством. 

 Цього ж дня до міста прибули делегація Руської Зарубіжної Церкви на чолі з митрополитом
Східно-Американським і Нью-Йоркським Миколаєм, митрополит Білгородський та
Старооскольський Іоанн, низка ієрархів та кліриків Сербської Церкви. 

 Делегація привезла чудотворну Курську-Корінну ікону Пресвятої Богородиці – 15 та 16 червня
віруючі зможуть вклонитися святині в соборному храмі святителя Миколая у Сремських Карлівцях. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91884/
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